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Comando DO-WHILE
Teste logico no final do laco
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= Executa um bloco de comandos, e em seguida avalia a
expressao. Caso seja VERDADEIRA o bloco € repetido.

= Sintaxe geral
do {
| <bloco de comandos>

} while (<expressao>);

= O do-while € um comando de repeticao (loop) com teste
"depois”, ou seja, a expressao logica é avaliada apos a
~ execugao do comando associado;



Exemplo #1
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« Faca um programa que leia varios
numeros inteiros e calcule o somatorio
dos numeros positivos. O fim da
leitura sera indicado pelo numero o
(zero).



Solucao Exemplo #1
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#1nc1ude<std10 h>
#include<stdlib.h>
main()
= -
int n,s=0;
do{

printf("\nDigite um nro: ");

scanf("%1i",&n);

if (n>0)

S=S+n;

}while (n!=0);
printf("\nO soma nros positivos e: /1 »S )3
system("pause");



Observa¢oes do comando WHILE -
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= Utilizar operador de incremento e/ou verificar
a condi¢cao do comando (variavel controladora)

para o programa nao ficar em loop infinito;

= Caso voce queira interromper a repeticao

podera utilizar o comando break;



Exercicio proposto
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= Chico tem 1,50 metro e cresce 2 centimetros por ano,
enquanto Ze tem 1,10 metro e cresce 3 centimetros por
ano. Construa um programa que calcule e escreva
quantos anos serao necessarios para que Zeé seja maior
que Chico.

= Faca um programa que leia uma quantidade nao
determinada de numeros positivos. O numero que
encerrara a leitura sera zero;

— Calcule a quantidade de numeros pares e impares;
—a média de valores pares;



